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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 126 с., 23 рис., 7 табл., 46 літ. джер., 5 додатків. 

Об’єкт дослідження: система управління відходами та управлінські, 

інституційні механізми використання технологій у сфері управління відходами. 

Предмет дослідження – обґрунтування можливості використання 

штучного інтелекту (ШІ) в управлінні відходами. 

Мета роботи – формування оновленої моделі управління відходами 

шляхом впровадження інструментів ШІ у поєднанні з використанням даних 

дистанційного зондування Землі (ДЗЗ). 

У вступі розкрито сучасний стан проблеми управління відходами в Україні 

в умовах євроінтеграційних процесів і воєнних викликів. 

У першому розділі проаналізовано управлінські та соціальні виклики у 

сфері управління відходами, розглянуто світові практики на прикладі країн ЄС, а 

також національні стратегії в контексті імплементації європейського 

законодавства та підвищення ролі громадськості у роздільному збиранні відходів. 

У другому розділі досліджено потенціал використання технологій ШІ та 

ДЗЗ в управлінні відходами, розглянуто їх як інструменти екологічного аудиту. 

У третьому розділі проаналізовано можливості виявлення несанкціонованих 

місць накопичення відходів, оцінки впливу полігонів на прилеглі території та 

моніторингу рекультивації порушених земель, обґрунтовано управлінські 

рекомендації щодо впровадження технологій ШІ та ДЗЗ, оцінено їх значення для 

підвищення ефективності державної політики у сфері управління відходами. 

У розділі «Охорона праці» визначено основні фактори ризику та 

обґрунтовано способи покращення умов праці при використанні ШІ та ДЗЗ у 

сфері управлінні відходами, заходи екологічної, санітарної і пожежної безпеки. 

В економічному розділі наведені розрахунки ефективності цифровізації та 

окупності впровадження інтелектуальної системи управління відходами. 

У висновках наведені результати виконання кваліфікаційної роботи. 

УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ, ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ, ДИСТАНЦІЙНЕ 

ЗОНДУВАННЯ ЗЕМЛІ, ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА, РЕЦИКЛІНГ 
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